



## HÍRÚJSÁG

3.évf. 2.szám



**2009. Október**

**Kedves Sporttárs!  
Tisztelt Olvasó!**

*Ebben a Hírújságban tájékoztatni kívánunk benneteket új termékeinkről, melyek árusítását már meg is kezdtük.*

*Ezen túl pedig szeretnénk felhívni a figyelmet most startoló hűségakciónkra, mely folyamatosan 2010. március végéig tart majd!*

### **Megérkeztek a PUMA Motorsport termékei Magyarországra!**

A nyár végén sikerült a PUMA céggel megállapodást kötnünk, így most már itthon is hozzáférhetők a kiváló minőségű versenyfelszerelések.

A PUMA versenyoveráljait a Formula-1-es pilóták aktív részvételével fejlesztették ki, így azok maximális komfortot és védelmet nyújtanak. Az overálok könnyített lángálló anyagból készülnek, kétrétegű illetve háromrétegű kivitelben. Anatómiailag testre szabva meggátolják, hogy az ülő pozícióban zavaró felgyűrődések keletkezzenek. A beleszabott sztreccs-betétek (hátnál, karnál, térdnél) pedig a szabad mozgást és megfelelő szellőzést is biztosítják. A teljes komfort érdekében az overálokat lapos varrásokkal látják el. A legkeresettebb „verseny”-színekben hozzáférhetők, azaz piros, fekete, kék és fehér.



A PUMA versenycipőit szintén ilyen gondossággal fejlesztették és alakították ki. Így kapott minden FIA homolog lángháló cipő csúszásmentes és olajálló talpat. A fűzést középről oldalra helyezték, hogy ezáltal is csökkentsék a lábfejre nehezedő nyomást. A cipők többféle kivitelben is elérhetők, úgy mint bőr és hasítottbőr, illetve a legkeresettebb színekben hozzáférhetők: piros, fekete, kék  
Szuper-könnyű versenycipő is megtalálható a választékban, melynek különlegessége még a kevlar-sarokbetét és a kikönnýtett sarokrész.



Ezen kívül kifejlesztettek egy forradalmian új modellt is (Furio V Mid Pro), mely fűző helyett tépőzárral van ellátva.



A PUMA versenykesztyűk kialakításában szigorúan a funkcionalitást és a kényelmet tartották szem előtt. Minden kesztyűnek bőrbevonatos marokrésze van - a megfelelő tapadás érdekében - és kétféle hosszúságban is elérhetők. Az alapvető versenyszínek mellett (piros, fekete, kék) megvásárolhatók a kesztyűk fehér színben is.

A PUMA lángháló alsóruházata esetében egyértelműen a komfortot tartották szem előtt, azaz az anyag legfőbb jellemzői a könnyűség, a puhaság és a kiváló szellőzés. A maszkok esetében a natúr mellett többféle szín is választható: piros, fekete, kék

Ezen termékeken túl rendkívül praktikusak és kiváló minőségűek a motorsport-kollekcióba tartozó táskák is, melyek szintén többféle színben kaphatók.

### Startol a Hűségakció!!!

Elindítjuk hűségakciónkat azon vevőinknek, akik hosszútávra terveznek és most építik, vagy korszerűsítik autóikat.

Minden kedves vevő egy pontgyűjtő füzetet kap, melybe egészen 2010. március végéig gyűjtheti a pontokat.

Minden (bruttó) 25.000,- Ft-ot meghaladó vásárlás után jár majd egy pont.

Az árak listaáron értendők, azaz internetes honlapunk alapján kerülnek felszámításra.



Érdeemes tehát hozzánk mindig visszajárni, ugyanis az így összegyűjtött pontok az alábbi „ajándékokra” válthatók be (a termékeket 100,- Ft befizetésével lehet megvásárolni):

**10** pont után = 1db **PUMA PRO FIT** FIA homológ versenykesztyű

**20** pont után = 1db **SCHROTH PROFI** FIA homológ 6-pontos versenyöv

**30** pont után = 1db **COBRA IMOLA** FIA homológ versenyülés

**40** pont után = 1db **SCHROTH HANS Sport**

Felhívjuk azonban a következőkre a figyelmet:

Amennyiben valamelyik ajándék beváltásra kerül, úgy a pontszerzés előről fog kezdődni.

A „hűség-pontok” készpénzre nem válthatók át.

Az akció vége után minden hűséges vevőnk ügyfélkártyát kap majd, amellyel a továbbiakban kedvezményesen tud majd nálunk vásárolni.

Pontgyűjtő füzet igényelhető személyesen (vásárlás alkalmával), telefonon (20/21-22-900), e-mailen ([info@versenyov.hu](mailto:info@versenyov.hu)) vagy honlapunk ([www.srteam.eu](http://www.srteam.eu)) AKCIÓK menüpontja alatt!

A fent leírt versenytermékekről bővebben olvashatsz a [www.srteam.eu](http://www.srteam.eu) honlapon a PUMA termékoldalon is!

Kérdéseiddel elérhetsz bennünket e-mailen: [info@versenyov.hu](mailto:info@versenyov.hu) vagy hívd információs vonalunkat:

**Információs hotline: 06-20-21-22-900**